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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO 
DIRETTIVO SEZIONALE DEL  GIORNO 27/11/2012 

 
Il giorno 27 del mese di novembre dell’anno 2012 alle ore 21,00 presso la propria Sede in Via 
Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio Direttivo Sezionale Sezione “M.O. MARIO 
FREGONARA” di Novara allargato ai Capi Gruppo 

 
Consiglieri  

LEONARDI LUCIANO Vicepresidente Vicario 
GARAVAGLIA RICCARDO Vicepresidente 
RIBOTTO DARIO Segretario di Consiglio 
NESTASIO ADRIANO Consigliere Resp. P.C. 

 
TORNOTTI PIETRO              Consigliere 
CARLETTI PIERANGELO Consigliere 
MARCHIONNI LORENZO Consigliere 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere 
FRIGATO MATTEO Consigliere 
MATTA MARCELLO Consigliere 
FABRIS GIUSEPPE Consigliere 
VECCHIO ROBERTO Consigliere 
  
  

 
Per discutere il seguente 

 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1) Consuntivo 1° RGPT 
2) Candidature 
3) Programmazioni 
4) Varie eventuali. 

 
 
i presenti prendono posto e: 
verificati ed accertati i poteri del Consiglio per poter deliberare, alle ore 21,15 ha inizio la 
riunione. 
Consiglieri presenti 12. 
Gruppi rappresentati 13 (Bellinzago Novarese, Caltignaga, Cameri, Castelletto sopra Ticino, 
Galliate, Garbagna Novarese, Marano Ticino,  Novara, Oleggio, Romentino, Trecate, Varallo 
Pombia, Vespolate). 
Vengono ammessi in sala gli Alpini  Zecchini, Vecchio A.,Parmigiani, Motti, Pegoraro, 
Manzini, Pollastro, Martelli, Rossi, Manucelli, Erika, Planca.  
 
Prende la parola il Presidente  Palombo che, dopo aver salutato, comunica che il nuovo 
Vicepresidente è il Cons. Garavaglia Riccardo e che il posto di Cons. lasciato vacante dal 
compianto Giorgio Balossini sarà coperto dall’Alpino Marchionni Lorenzo. Invita poi i presenti 
ad esaminare gli argomenti posti all’ordine del giorno: 
 
 

1) Consuntivo 1° RGPT 
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Il Presidente ringrazia tutti per la buona riuscita della manifestazione e comunica che, dopo i 
primi conteggi finanziari, risulterebbe un bilancio in pareggio, sempre che arrivino tutti i 
finanziamenti promessi. 
 

2) Candidature 
 
Il Presidente fa presente che sono in scadenza di mandato i Consiglieri Matta, Leonardi, 
Carletti e Vecchio e raccomanda i Capi Gruppo di segnalare al più presto possibile i 
nominativi dei candidati alla carica di Consigliere Sezionale. 
 

3) Programmazioni 
 
Panettonata 2012 si terrà a Novara presso Oratorio della Bicocca; 
Assemblea 2013  si terrà il 03/03/2013 a Romentino 
141° fond. Truppe Alp. 91° Sezione il 06/10/2013 località da definire 
Panettonata 2013 a Galliate data da definire 
Titolazione del Gruppo di Galliate al Gen. A.F. Fonio si terrà nei giorni 06-07/10/2013. 
 

4) Varie ed eventuali 
 
Il Presidente comunica che il tema delle scritte sugli striscioni da portare all’Adunata 
Nazionale di Piacenza sarà “Onestà e solidarietà queste le nostre regole”. 
 L’Alpino Buslacchi prega il Responsabile PC di riferire sullo stato di salute dell’Alpino 
Piciacca. 
 
Esauriti gli argomenti posti all’Ordine del Giorno, non essendoci altri interventi o proposte, alle 
ore 22,15 la riunione viene sciolta. 
 

Il Segretario del Consiglio      Il Presidente 
    ( Dario Ribotto)                                                            (Antonio Palombo) 
  


